

“明装暖气我更专业”系列介绍十

Who cares about heating?  
靠近我 温暖你

## 迪普冷暖

COMFORTABLE  
COOLING&HEATING

市民愿等待几周选迪普  
只缘其明装暖气更专业

这两天，南京最低温度都在零摄氏度以下，为了御寒明装暖气安装已经火爆异常。但广大市民还是愿意等待几周时间选择迪普公司做明装暖气，这为什么呢？不少想安装明装暖气的市民亲自到迪普公司或者参观了其施工现场，发现果然是名不虚传。迪普工人非常专业，所使用工具也较为先进专业，主要工具全部是1万多元的进口专门工具。连接方式与市民过去了解完全不同，使用的配件全部为镀锌的，非常漂亮。管道为白色加厚的明装暖气专用的铝塑管，比普通铝塑管厚10%。由于今后几十年管道要与近百度的热水整天打交道，安全必须有保证。

明装安装除了要美观效果上挂外，迪普还充分考虑隐藏管道，确保不破坏业主整体装饰风格。

陈勇民

迪普公司咨询电话：

清凉门 德国威能专卖店	86594889
奥体 金陵国际家居店	86677477
新街口 国际贸易中心店	84717095
卡子门 红岸美凯龙店	82268578
光华门 德国威能专卖店	84683065



# 谁是家装市场“平价王”

派酷装饰全包装修承诺绝不增项漏项

提到装修，经历过装修的业主或者是装修行业的从业人员都能切身地感受到，家装是非常繁杂的系统工程。很多业主都会有疑问，装修材料是不是环保？施工质量是不是达标？隐蔽工程会不会“后患无穷”？针对以上的这些问题，越来越多的业主选择了全包装修。

## 全包装省省事省心省力

装修费时又费财，就算是最简单的装修也会分散人们很多精力。其次，目前的装修市场不够规范也是造成装修令人痛苦的外因之一。

南京派酷装饰负责人告诉记者，全包装省去了业主东奔西跑所浪费的时间和精力，一站式搞定各种材料，各种主材都能在展厅一看究竟，真正做到眼见为实、省心省力。同时，全包装也规避了业主们自己跑装饰城的风险，累得半死不说，要是遇到黑心的商家，还会多花冤枉钱，买到残次品。另外，派酷装饰在跨年期间隆重推出多种全包装套餐，涵盖了市场上多种户型和面积，价格从低档到中高档再到高档，分门别类，供消费者自主选择。

## 66㎡老房包干2.98万元

据了解，派酷装饰推出的“66平方米老房包含水电改造工程，大包干2.98万元”将真正实惠带给业主。其报价中实实在在地涵盖了水电工程，而且包含了基础装修和12项主材。“新房大包干100平方米，小康2.9万元，精装3.3万元，豪装4.3万元”的超值套餐，含8类家具、5大家电和防水水电安装，新房装修再加送1000-4000元水电改造费。

派酷装饰自成立以来给业主打造的就是平价装修、放心工程，在保证品质工程的同时将价格降到最低，成为2013家装“平价王”，其超高性价比的产品自然是最

吸引人的地方：弱电（网络线替代电话线）12元/米，墙砖铺设0元/平方米、乳胶漆0元/平方米……同时，派酷承诺水电报价均包工包料，连管带线，人工+主材+辅材，三通直接等辅材均包含在内；所有油漆配方都不添加苯、汞、铅等有害物质。所有项目严格按照国标验收，不合格工程全部重做，直到业主满意为止。

## 承诺绝不胡乱漏项增项

派酷装饰承诺材料部分，15%~30%低于集采价的空间，将直接让利给消费者。预算与决算没有误差，坚决杜绝“低价套头”，一次装修可劲省20%左右的装修费用。活动期间，预订装修即提供全套图纸，绝不乱量乱算、乱收费，工程绝不转包，让你的装修更有保障。

另外针对老房装修的业主，派酷装饰还推出了49项免费拆除，几乎囊括了一般家庭的全部拆除项目，比如拆阳台钢窗、木质窗户、拆门套、门、木质衣柜、固定木制家具、拆除马桶、复合地板、厨房卫生间吊顶、拆电扇、灯具等，按照现在市场上价格，又为广大业主节省了近万元的拆除费。同时，派酷装饰承诺开关面板、高档乳胶漆油漆有多少送多少，业主在签单后开工至完工，打车费30元内全可报销。

（徐赞睿）

活动时间：2013年12月28日~2014年1月1日

活动地点：水西门大街莫愁湖对面南湖东路22号，文化馆5楼

## 月星家居 跨年盛典连续惠5天



新年将至，各家各户都开始准备迎接新年的到来，置办年货、采购新装、安置新家成了许多消费者手头的急事。而每年这个时候，月星家居总是能给消费者带来无数惊喜与实惠，无论是超低折扣、巨额返现，还是惊喜大奖、温馨祝福，都能让在月星购物的消费者满意而归。月星家居逸仙桥店、卡子门店将于2013年12月28日~2014年1月1日联合推出为期5天的跨年盛典活动。活动期间，顾客在商场购买家具满3000元可获赠200元苏果卡，多买多送，单张票据最多可得5000元苏果卡。

“月星家居作为高端家居商场，其消费群体也是讲究生活品质 and 品位的都市白领，因此，商场在礼品的挑选上，也是想消费者所想，选择了非常实用的品质家居。”月星相关负责人表示，为了让顾客元旦期间收获新年的喜悦，月星家居采购了丰富的新年好礼，保证消费者能享受一个不一样的节日。活动期间，顾客在月星家居消费100%有礼品赠送，满3万元即赠送舒眠四季被一床，满5万元赠送格力电暖气一台，另外还有许多丰富多彩家居用品。本次跨年优惠活动期间，月星商场内的品牌经销商也积极参与，纷纷推出年底特惠，详情请至各展位咨询。为了方便顾客出行购物，月星家居还推出了购买家具报销打车费的服务，活动期间只要打车来月星购买家具的顾客，单张票据消费满1000元均可报销打车费，最高可报销50元。（徐赞睿）

本周末，**现代家居** 带您组团去装修，拨打热线52242228即可锁定名额，限38户

# 90平米包工包料包主材含水电仅4.68万



- 九大钜惠：** ①拆除费全免 ②乳胶漆费用全免 ③瓷砖铺贴费全免 ④设计费全免 ⑤量房费全免 ⑥质保六年 ⑦工程款可三年后付清 ⑧报名送温暖礼包 ⑨下定再砸金蛋



对于新业主而言，比考房业主更缺乏装修经验，都想借着优惠季节装修，却苦于不知如何选择一家负责的装饰公司。装修除了价格、质量就是售后服务了，有些业主总是害怕交钱前和交钱后装饰公司对待自己的态度180度大转弯怎么办？本周六，由现代家居全程监督的本次活动，将为业主网罗最新最全优惠，且让业主免除了后顾之忧。

据悉，活动期间90平方米的新房，包工包料含4大主材、水电、设计、服务等整装仅需4.68万元，真正的让业主基本可以达到拎包入住，如有疑问请拨打免费电话52242228锁定名额。

## 90平米新房：全包含水电4.68万元

本周六，余梅指装饰为装修业主准备了多巨劲爆优惠。90平米的全包含水电新房装修，包工包料含4大主材、水电、设计、服务等整装仅需4.68万元，全包含项目齐全且所用主材均为市场主流品牌，业主参加本次活动即可放心做甩手掌柜。现场，四十多名设计大师领衔坐镇，一对一服务，业主签单可享受VIP级装修服务。施工过程中，设计师每隔一周就会到工地，随时国家级的监理师也会经常到工地现场参与节点的验收。

## 现代家居推荐：让您安心去上班

装修如何装饰既省钱又有品质？装修有没有档次不光靠设计，没有好的主材搭配就不可能装出最佳效果来。

余梅指装饰通过多种多销、靠量取胜，压缩每个单子的利润，让广大的业主得到最高的性价比。另外主材从各大厂家直接拿货，还想方设法降低自身的运营成本，公司直营管

理，不设业务员，真正实现为业主省心、省力、省钱。四大件主材均为市场一线品牌，地板品牌为贝尔12厚复合型、墙地砖是罗马爵士系列、洁具为意大利的箭牌品牌、整体橱柜是南京地产品牌军豪，素雅的地板+明亮的墙地砖+流线型的卫浴空间+整齐划一的厨房私生活，这一切只为追求时尚品质生活的你，而包括这些90平米整体装修仅需4.68万元。

## 60平米老房：全包含水电3.48万元

余梅指装饰本周另加推60平米老房装修包工包料含4大主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等等整装仅需3.48万元。“老房装修仅拆除一项就是一笔大费用，而拆除是一项既费事又费钱，但又必不可少的工程，而且拆不好还容易留下后遗症，现在我们用心在做拆除，具体到每个工艺步骤的拆除项目，只有做好基础工程，才能保证老房装修的最后效果与工程质量。”余梅指老房研究所所长郑江表示，拆除吊顶前要断水断电，可先将装饰板拆下来再拆龙骨和吊杆，不可野蛮拆除；不同的楼

面，拆除方法也不尽相同。

## 惊喜连连：现场砸金蛋，中大奖

在活动现场，本次活动还为广大的装修业主准备了大量超值大礼，凡签单业主均有机会得到熊牌液晶电视、IPAD mini、500-1000元装修主材券，大量的礼物等你来拿。



据悉，活动期间业主除了享受以上的送大礼优惠外，现场还为您特设多重惊喜，教师、军人、残疾人可打99折；二胎家庭，团签可享98折；送紫色热固；原有管线免费升级为分色管；板材免费升级为E0级；防水免费升级为德国汉高等。

## 6年质量保证 完美实现国标超越

家庭装修质保期国家标准是最低

工程2年、隐蔽工程5年，本周末主办方推出“幸福5+1”质量延保免费升级服务，凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按6年质保幸福服务，即装修完6年内出现质量问题装饰公司买单，确保每个工程品质过硬，每一个工程就是一个样板。

## 活动贴士

■活动时间：12月28日—29日（8:30—17:00）

■活动地点：水西门大街289号万达广场 余梅指装饰 3楼云锦楼下3号出口(向西100米，纪念碑对面)

■报名热线：52242228

■乘车线路：乘39/37/63/118/111至泰南站下 乘39/37/63/118/111至泰南站下 乘39/37/63/118/111至泰南站下 乘39/37/63/118/111至泰南站下

■城北分部：柳州东路45号（苏宁环球广场旁）电话：025-58181610

备注：有大型停车场 打车30元内可报销，具体优惠请至现场咨询